

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В VALARTIS BANK AG (АВСТРИЯ)

Нашей главной задачей является создание и укрепление долгосрочных взаимоотношений с Вами. Этой цели мы можем достигнуть, только полностью зная Ваши индивидуальные требования и ожидания.

Мы заботимся о сохранности активов наших клиентов так же, как если бы это были наши активы. Этот простой принцип вместе с исключительным сервисом и гибкостью в отношениях с клиентами являются нашим ключом к успеху. Мы надеемся, что это краткое вступление вызовет у Вас интерес к получению более подробной информации о возможностях сотрудничества с нами, о предлагаемых нами банковских продуктах и услугах.



VALARTIS BANK (АВСТРИЯ)

Почему именно Valartis Bank AG в Австрии

Профессионализм, консервативный подход и особый уровень сервиса являются отличительными признаками частного банка и главным фактором нашего успеха. Мы заинтересованы в развитии долгосрочных отношений с нашими клиентами и заботимся о сохранности и росте их состояний. Поэтому в размещении активов мы придерживаемся консервативной стратегии, предпочитая сохранность состояний клиентов для будущих поколений агрессивному рисковому подходу с целью получения краткосрочной прибыли от спекулятивных сделок.

Являясь **независимым и ориентированным на определенный сегмент рынка** банком, мы прилагаем все свои усилия к тому, чтобы найти и выбрать для наших клиентов лучшие в своем классе финансовые продукты и услуги (best-of-breed). В то время как другие финансовые учреждения стремятся «продать» Вам продукт, который очень часто является их собственным, мы не ограничены в наших возможностях формирования на глобальном рынке портфеля инвестиций, который наилучшим образом соответствует Вашим индивидуальным потребностям.

Что касается конфиденциальности, то все наши сотрудники, в соответствии со строжайшим австрийским законодательством (эти законы имеют конституционный статус) и заключенными договорами, пожизненно связаны обязательствами сохранять банковскую тайну. Хранение и использование всей относящейся к нашим клиентам информации, которая находится в компьютерной базе данных на территории Австрии, также является объектом защиты законодательства Австрии о банковской тайне.

Мы специализируемся в обслуживании клиентов из различных стран и имеем большой опыт в управлении семейными состояниями и администрировании международных структур. Благодаря наличию такого опыта мы можем быстро и эффективно формировать инвестиционные портфели и управлять ими. Мы тесно сотрудничаем с лучшими адвокатами, аудиторами и налоговыми специалистами по всему миру, и многие из наших клиентов используют такие структуры, как фонды доверительного управления (траст) или офшорные корпорации, которые могут обеспечить конфиденциальность, гибкость в выборе вариантов защиты активов и планирование наследования.

Мы не используем автоответчики, бесплатные телефонные номера и другие обезличенные технологии. Каждый клиент работает со своим персональным банкиром, который обладает исключительной компетенцией и лично отвечает за выполнение всех требований клиента по любым операциям: от простого денежного перевода до сложных схем разработки и реализации стратегий структурирования и управления инвестиционными портфелями. Кроме двух официальных языков общения в нашем банке - немецкого и английского, наши персональные банкиры говорят на 13 других иностранных языках, являющихся для них родными.



КАК ОТКРЫТЬ СЧЕТ

Открытие счета

Если Вы хотите открыть у нас счет, просто свяжитесь с нами, используя контактную информацию, указанную на следующей странице, и мы пришлем Вам пакет документов для открытия счета. После получения заполненных форм Ваш персональный банкир свяжется с Вами, чтобы подтвердить выполнение всех необходимых формальностей.

Посещение нашего банка

Мы очень рекомендуем Вам найти время для встречи с Вашим персональным банкиром в Вене. Помимо возможности посещения одной из самых красивых столиц мира, Вы побываете в нашем офисе, в котором банк располагается уже с 1890 года. Этот визит позволит Вам не только ощутить дух истории и традиций нашего банка, но и предоставит нам возможность еще лучше понять Ваши требования к сотрудничеству с нами.

Использование специализированных консультантов

Многие наши клиенты открывают счета для своих семейных структур. Обычно эти структуры создаются собственными финансовыми консультантами клиентов и являются составной частью общей стратегии планирования состояния семьи клиента. Мы работаем со многими такими консультантами по всему миру и обладаем значительным опытом в открытии и управлении счетами для этих структур.

Минимальные требования для открытия счета

Минимальная сумма для открытия счета составляет 100.000 евро или эквивалент в другой валюте. Разместив эту сумму посредством перечисления на текущий счет или депонирования ценных бумаг, Вы сможете в полной мере воспользоваться нашими услугами.



